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回答結果 

校名案 合算票数 票数 合算票率 票率 

みどりの南    小学校・中学校 
731 

690 
36.0 ％ 

34.0 ％ 

みどりのみなみ  小学校・中学校 41 2.0 ％ 

みどりの南学園  小学校・中学校 477 477 23.5 ％ 23.5 ％ 

みどりの未来   小学校・中学校 
441 

328 
21.7 ％ 

16.1 ％ 

みどりのみらい  小学校・中学校 113 5.6 ％ 

みどりの第二   小学校・中学校 280 280 13.8 ％ 13.8 ％ 

南        小学校・中学校 
55 

36 
2.7 ％ 

1.8 ％ 

みなみ      小学校・中学校 19 0.9 ％ 

みどりの     小学校・中学校 47 47 2.3 ％ 2.3 ％ 

総計 2,031 2,031 100％ 100％ 

 

回答対象 回答数 

みどりの学園義務教育学校、 

谷田部南小学校 

児童生徒 1,592  件 

保護者 405  件 

通学区域内在住者  34  件 

総計 2,031  件 

資料２ 


